

## ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ, 8 000 ГРН.

🔄 22 січня  
2017

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 65 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Будівництво, архітектура

### Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Підтримка в належному стані всього існуючого обладнання та інженерних мереж двох офісних будівель та споруд загальною площею більше 11 тис.кв.м, керівництво штатом інженерно-технічного відділу- енергетик, електрики, слюсарі-ремонтники, сантехніки, будівельник, столяр, токар, ліфтер, слюсар АТС. Пошук постачальників послуг, проведення тендеру для вибору оптимальної організації для виконання потрібних робіт (ремонт станочного парку, ліфтів, тельферів, підйомників, погрузчиків, інженерних мереж, приміщень, установка-знесення павільонів, будівель, споруд тощо). Контроль виконання всіх робіт згідно посадових обов'язків та формування та виставлення претензій при неналежному їх виконанні компаніями-підрядниками, складання актів, нарядів-допусків згідно існуючих норм та правил. Підтримка в належному стані, перевірка та знімання показників тепло- та водолічильників, здача звітів в Київводоканал, Київенерго. Утримання в належному стані всієї системи протипожежного обладнання, охоронної сигналізації. Керівництво персоналом при аварійних та надзвичайних обставинах. 9-річний досвід • представника власника на об'єктах нерухомості м. Києва; • вирішення питань, пов'язаних з перевітками державних контролюючих та перевіряючих організацій та служб; • технічної експлуатації інженерних систем (вентиляції та опалення, електропостачання, водопостачання та водовідведення, охоронних, протипожежних систем, ліфтів); • успішного керівництва обслуговуючим персоналом ( 13 працівників ); • організації проведення всіх видів ремонтних робіт та контроль їх виконання; • пошуку постачальників та організації тендерів для отримання вигідних пропозицій із постачання товарів та послуг; • укладання договорів на будівельно-ремонтні роботи та обслуговування інженерних мереж; • контролю діяльності компаній-підрядників по ремонтним роботам на об'єктах. • У 2005 та 2007 році закінчив Промислову академію при Мінпромполітики для керівних працівників з охорони праці, пожежній безпеці, електробезпеці, експлуатації об'єктів систем водопостачання, по безпечній експлуатації котлів, трубопроводів гарячої пари та води, посудин, які працюють під тиском та ін.; • У 2007 та 2011 році пройшов навчання та отримав право керівництва роботами по експлуатації та ремонту тепловикористовуючих установок і теплових мереж; • У 2008 році пройшов навчання у сфері цивільного захисту; • У 2009 році пройшов навчання і отримав IV групу з електробезпеки.